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- B. Les caractéres orogéniques et tectoniques

L2

Les phases orogéniques de mésozoique sont :
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1- Vrai/faux : Répondez en justifiant vos réponses, si nécessaire (05 pts)

a- Le Cambrien est marqué par l’apparition de la presque totalité des espèces marins. 

Le Cambrien est marqué par l’apparition de la presque totalité des embranchements d’animaux marins.

 b- Le climat refroidit à la fin de l’Eocène. 

Vrai.

c- Le début du cycle orogénique hercynien est correspond au Trias. 

Dévonien.

d- La fin du Carbonifère est marquée par un réchauffement climatique de la terre. 

La fin du Carbonifère est marquée par une importante glaciation qui se poursuit jusqu'au Permien inférieur.
e- La fin du Miocène montre une régression marine importante, qui aboutit à l'assèchement de la Méditerranée : c'est « l'Evénement de la tectonique des plaques ». 
La fin du Miocène montre une régression marine importante, qui aboutit à l'assèchement de la Méditerranée : c'est l'Evénement Messinien.
2- Cochez la ou les bonne(s) réponse(s) (05pts)
a) L’Ordovicien correspond à la progression de :
La fermeture de l'océan Iapetus.                                             La fermeture de l'océan Rhéique

   L’Ouverture de l’océan Iapetus.                                             Cycle orogénique hercynien.
b) Le climat du Dévonien est :
Humide.
                                    Sec et chaud.
Très chaud.
                                                           Chaud.
c) Le Jurassique est marqué par
    L'apparition des premiers dinosaures, de grande taille.         Le développement des reptiles. 

    Le développement des mammifères de petite taille.              La diversification des amphibiens. 

d) Le Crétacé est marqué par :
    L’Apparition des premiers serpents.                                       La disparition des graptolites.

    Évolution massive du plancton et d’invertébrés marins         L’apparition des insectes

e) La fin du Permien enregistre une crise majeure marquée par l'extinction de :
     80% des espèces                                                                       85% des espèces   

     88% des espèces                                                                       81% des espèces
3- Citez les phases qui résument l’évolution de la planète pendant le Précambrien ? (04 pts)

1-La phase per-mobile : (-4560 à -2500 Ma).
2-Phase de transition (-2500 à -1950 Ma).
3-Phase d’introduction à la tectonique des plaques (entre -1950 et -900 Ma).
4- Quelles sont les phases orogéniques qui marquent le mésozoïque ? (06 pts)
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